
Referat fra bestyrelsesmøde 25. februar 2020 
 

Ordstyrer: Sidsel 

Referent: Kia  

Fraværende: Morten og Christina 

 

 

 

 

 

1) Status på ansættelse af ny leder til børnehaven 

Opslaget er lagt ud på nettet samt delt med forældre og netværk. Vi har deadline 5. marts. 

Der er indtil videre kommet et par ansøgninger ind, som ansøgningsudvalget tager videre i 

processen.  

 

 

2) Information og orientering 

 

Dagligdagen i børnehaven 

Alberte (vikar) er fast vikar den næste måneds tid og vil være i børnehaven hver dag. Vi har 

derudover fået flere ansøgere ind, som er interesseret i at vikariere – og vi nyder også godt 

af, at mødeplanen nu er lavet helt frem til uge 16, og vi dermed kan trække på ’de 

rutinerede’ vikarer, som vi har i børnehaven. 

 

Samarbejdet med 2012-netværket 

Vi trækker løbende på netværket, når vi har spørgsmål – bl.a. i forbindelse med ansættelsen 

af en ny leder gør vi brug af netværkets erfaringer. 

 

Status på taget og træet  

Frank, arbejdsmand i børnehaven, vurderer, at vi skal have kigget på taget. Vi får lavet en 

’second opinion’ på taget – om det ’bare’ trænger til en afrensning, eller om det skal skiftes. 

Herudover får vi vurderet, om træet skal fældes.  

 

Status på ’ryste-sammen-dag’ 

Vi afventer til den nye leder kommer på plads og arrangere herefter en ’ryste-sammen-dag’. 

 

Øvrigt 

BUPL har været inde og tjekke, at alle får den løn, som de skal have. Her er fundet forskellige 

rettelser, som skal sættes i værk af fobu. 

 

 

3) Status på punkter fra sidste bestyrelsesmøde: 

 

Hegnet mellem Elmevej 6 og 8 

Sidsel (bestyrelsesmedlem) er i dialog med naboen angående et hegn i skel, som vil gøre, at 

børnehaven får 70 cm ekstra til legepladsen. Dialogen går på forskellige løsninger og næste 

step er, at der bliver indhentet tilbud på konkrete hegn, og Sidsel fortsætter dialogen med 

naboen. Derudover skal vi have tjekket, om økonomien kan bære et hegn. 

 

 

 



Garageopførsel hos Elmevej 8 

Kommunen har fremsendt et høringsforslag angående naboens kommende opførsel af en 

garage. Garagen kommer til at overskride bebyggelsesprocenten, hvorfor vi som naboer 

bliver hørt. Bestyrelsen har ingen kommentarer til garagen, da den umiddelbart ikke vil 

genere børnehaven. 

 

Status på Aula 

Aula er den nye kommunikationsplatform, som alle kommunale institutioner i Aarhus vil 

overgå til, når vi rammer sommeren 2020. Frk. Ellen Gades Børnehave er tilmeldt opstarten 

på Aula, så vi også kommer med og får trænet en superbruger i systemet. Vi forpligter os til 

at deltage i 9 måneder og det koster 41 kr. pr. år pr. barn at være med (= ca. 1.600 kr. pr. år). 

Nærmere info følger, når vi kommer tættere på. 

 

Pjece: ’Velkommen til børnehaven’ 

Katrine laver en samlet pakke med det materiale, som nye børn i børnehaven får, så vi kan 

lave en samlet pakke til nye forældre. Bestyrelsen kigger pakken igennem og laver en plan. 

 

 

4) Den pædagogiske læreplan 

Det er ikke ’bare lige’ at lave den pædagogiske læreplan, og der skal derfor afsættes tid. Vi 

nedsætter derfor et arbejdsudvalg bestående af Marie (suppleant), Rune 

(bestyrelsesmedlem), Mette (pædagog) og Maria (pædagog) sætter sig sammen og laver et 

udgangspunkt for den kommende læreplan. Der er fastsat en dato for første møde mellem 

Rune og Marie. Efterfølgende inddrages personalet og til slut bestyrelsen. 

 

 

5) Pædagogiske fokuspunkter i børnehaven lige nu 

I øjeblikket har vi pædagogiske temauger om bevægelse, som vi afslutter med en tur i 

Springhallen (sponsoreret af Støtteforeningen) den 11. marts. 

 

Et andet tema i foråret bliver natur, hvor temaet slutter af med Bedsteforældredag den  

6. maj, hvor vi planter blomster i krukker ligesom de foregående år. 

 

Der bliver også foreslået, at vi laver en arbejdsdag i foråret. Katrine undersøger, om der er 

nogen regler for dagen, børnehaven laver en liste over de ting, som de kunne tænke sig, at 

forældrene hjalp med – og derudover vil vi gerne spørge Støtteforeningen, om de har lyst til 

at arrangere en lørdag eller søndag i foråret. 

 

 

6) Økonomi og regnskab 

Vi afventer status fra fobu og presser på for at fremskynde et svar.  

 


